
اي:مثال كيسه ،مهره5در متمايز ومهره3قرمز متمايز متمايزمهره7سفيد آبي

دارد .قرار

كنيم)الف مي خارج كيسه از مهره قرمـزآنكهاحتمال.دو يكي و سفيد يكي

است؟ چقدر ، باشد



كنيم)ب مي خارج كيسه از مهره است؟.دو چقدر ، باشد قرمز يكي فقط آنكه احتمال

كنيم)ج مي خارج كيسه از مهره چقـدر.دو ، باشـد قرمز يكي حداقل آنكه احتمال

است؟



كنـيم)د مي خارج كيسه از جايگذاري بدون و متوالي صورت به مهره احتمـال.دو

است؟ چقدر ، باشد قرمز يكي و سفيد يكي آنكه

آنكهاحتمال.كنيمميخارجكيسهازجايگذاريباومتواليصورتبهمهرهدو)هـ

است؟چقدر،باشدقرمزيكيوسفيديكي


